

ERRATA DO EDITAL
PROCESSO SELETIVO – 1º SEMESTRE/2025
Aprovação “Ad Referendum” da CPG/FCM em 21/08/2024

Alteração no Calendário do Processo Seletivo, conforme disposto:

Onde se lê:

X. CALENDÁRIO

- **Inscrição:** 23 de agosto a 14 de outubro de 2024, no site da DAC.
- **Inscrição para Doutorado Direto:** de 23 de agosto a 07 de outubro de 2024.
- **Convocação para Primeira Etapa Mestrado:** 18 de outubro de 2024.
- **Prova do Mestrado:** 25 de outubro de 2023, das 09h às 12h.
- **Entrevistas:** 05 e 06 de dezembro de 2024.
- **Resultado Final:** 10 de dezembro de 2024.
- **Prazo Final para Interposição de Recursos:** 12 de dezembro de 2024.
- **Provável data para efetivação de matrícula:** 03 a 05 de fevereiro de 2025 (*o candidato deverá aguardar o e-mail do Programa com instruções*).

Leia-se:

X. CALENDÁRIO

- **Inscrição:** 23 de agosto a **18** de outubro de 2024, no site da DAC.
- **Inscrição para Doutorado Direto:** de 23 de agosto a 07 de outubro de 2024.
- **Convocação para Primeira Etapa Mestrado:** **21** de outubro de 2024.
- **Prova do Mestrado:** 25 de outubro de 2023, das 09h às 12h.
- **Entrevistas:** 05 e 06 de dezembro de 2024.
- **Resultado Final:** 10 de dezembro de 2024.
- **Prazo Final para Interposição de Recursos:** 12 de dezembro de 2024.
- **Provável data para efetivação de matrícula:** 03 a 05 de fevereiro de 2025 (*o candidato deverá aguardar o e-mail do Programa com instruções*).